

印尼支持非洲农业实现可持续发展目标

2030年非洲国家完全消除饥饿困境

(本报讯) 印尼政府通过农业部邀请G20国家, 加强农业部门在实现可持续发展目标(SDG)中的作用, 尤其是在非洲, 通过提高农民增加农业生产的技术和能力, 来支持非洲地区可以全面创造粮食安全。

印尼农业部长林波(Syahrul Yasin Limpo)日前在意大利强调, G20国家必须在营造有利的全球环境方面发挥重要作用, 鼓励对农业部门的投资, 并确保粮食和农业的公平和顺利贸易。特别是支持非洲实现2030年可持续发展

目标的第二个具体目标, 即消除饥饿。

“印尼继续通过分享有关印尼努力增加农业产量和实现粮食和营养安全的经验来支持非洲,” 林波部长在周五(9月17日)意大利可持续农业公开论坛上的讲话中说。农长参加20国农业问题会议, 明年印尼是G20的主席国。

林波农长积极建议G20和非洲建立农业伙伴关系, 通过协助非洲国家解决实际困难, 全力提高当地的粮食生产, 这包括最佳利用非洲各国的优势和潜力, 实地克服困难, 采取符合非洲

的需求和技术事项, 提高粮食生产, 消除饥饿贫困问题。“由于各国的气候变化、自然灾害、病虫害、植物和牲畜疾病, 非洲地区继续面临相当严峻的挑战。这一问题因尚未结束的新冠病毒的侵袭而加剧,” 林波部长说。

自1955年亚非会议举办以来, 建立了非洲与印尼亲近的历史。此后, 印尼参与了非洲国家农业部门的发展, 并通过在非洲建立农民农业和农村培训中心, 一直持续到2019年。1996年, 南南合作和三角萨马(KKST)框架内的技

术合作计划, 以提供农业工具和机械、培训、派遣专家和其他活动的形式在16个非洲国家开展。

印尼开展的南南合作, 有望启发其他国家继续改善与非洲的伙伴关系。

这次可持续农业发展论坛于2021年9月16日至18日在意大利佛罗伦斯举行。该会议是由意大利G20农业部长级会议的活动之一, 印尼农业部长林波出席该活动, 而从今年12月开始印尼将成为新一届的G20峰会主席国, 印尼也必须主动召开农业与粮食安全会议。(莉丽)



台湾未婚率43.2%创新高

舆论剖析年轻人“困于低薪”是主因

新华社台北9月20日电(记者陈键兴) 台湾当局“主计总处”近期公布10年一次人口普查结果, 其中反映的婚育问题受到舆论和专家关注。有媒体日前报道, 台湾适婚人口未婚率高达43.2%, 相当于约300万人, 是造成生育率走低的要因, 对劳动力和经济增长影响甚巨。有关分析指出, 台湾年轻人不婚主要原因在于“困在

低薪中”。

该报认为, 不婚、不育比例高, 是导致2020年台湾人口首度负成长的主要原因之一。另据统计, 2020年台湾15至64岁劳动力人口亦出现历次普查的首次负成长。

台湾《工商时报》“名家评论”文章分析说, 从1980年到2020年, 台湾未婚率升高变化之大, 令人震惊, 情况之严重, 不言而喻。

文章进一步指出, 一段时间以来, 台湾社会一直在谈少子女化问题, 几年前当局还花百万元新台币奖金征求标语来鼓励生育, 但相关政策终究是没用的, 因为未婚率连年大幅升高, 少子女化如何得解?

台湾年轻人为何越来越不想结婚? 岛内人力机构人士指出, 房价高涨、薪资不涨, 是“不婚

主义”当道的最主要原因。据报道, 台当局“发展委员会”认为, 台湾未婚率高, 受房价、薪资结构等影响, 同时女性受教育程度和就业机会提升, 自主性提高, 不一定选择投入婚姻, 也是原因。《工商时报》评论文章则提出, 有妇女婚育与就业调查发现, 台湾女性不婚三大原因是: 尚未遇到适婚对象、经济因素、工作因

素; 对如何能提升结婚意愿, 四成受访者勾选“有稳定工作及收入”。

文章作者认为, 台湾年轻人结婚意愿低, 原因就在于找不到稳定工作, 收入太少, 看不到未来, 他们疲于兼差也仅足温饱。“多数年轻人被困在低薪里, 结婚遂成了遥不可及的梦想, 生小孩也成了难以负荷的重担。”